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WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI 

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. 
Budowa basenu pływackiego w Piekarach Śląskich  

 
 

Zamawiający – Gmina Piekary Śląskie reprezentowana przez Prezydenta 
Miasta na podstawie art. 135 ust. 1, 2, 3, 5 i 6 oraz art. 137 ust. 1, 2, 5 i 6 ustawy z 
dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych informuje, że do treści 
specyfikacji wpłynęły pytania, na które udziela odpowiedzi i jednocześnie dokonuje 
modyfikacji jak niżej.  Pytania są numerowane według kolejności wpływu. Poniżej 
znajdują się tylko pytania wraz z odpowiedziami. 
 

Pytanie 8 
Prosimy o załączenie rysunku/detalu dot. balustrad schodów technicznych.  
Odpowiedź: 
W budynku występuje kilka układów komunikacji pionowej, które mieszczą się w 
kategorii schodów technicznych. Na kondygnacji -1 są to schody żelbetowe 
stanowiące wyjście z podbasenia na rampę zjazdową oraz schody w rejonie 
podnośnika hydraulicznego A2. Rozwiązania tych elementów przedstawione zostały 
na załączonych do odpowiedzi rysunkach: 
- 245-PW-ARC-EA-DET-B1-6231-A4 - 01.04.2025 r. (8) 
- 245-PW-ARC-EA-DET-B1-6232-A4 - 01.04.2025 r. (8) 
Schody techniczne występują również na kondygnacji +1 prowadząc na poziom 
dachu, są to schody w konstrukcji stalowej a przedstawiono je na zaktualizowanym 
rysunku: 
- 245-PW-KON-EA-RZU-01-1032-A2 - REWIZJA 1 - 17.04.2025 r. (8) 
Balustrady schodów części głównych budynku należy wykonać zgodnie z poniższymi 
rewizjami rysunkowymi: 
-245-PW-ARC-AB-DET-ZZ-6225-A3 - REWIZJA 1 - 01.04.2025 r. (8) 
-245-PW-ARC-EA-DET-ZZ-6226-A3 - REWIZJA 1 - 31.03.2025 r. (8) 
-245-PW-ARC-EA-DET-ZZ-6230-A3 - REWIZJA 1 - 31.03.2025 r. (8) 
-245-PW-ARC-EA-DET-ZZ-4601-A3 - REWIZJA 1 - 31.03.2025 r. (8)  
A także zgodnie z poniższymi rewizjami rysunkowymi, które jednocześnie stanowią 
zaktualizowaną część odpowiedzi na pytanie nr 109 z dnia 18.12.2024 r.: 
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-245-PW-ARC-EA-RZU-ZZ-6205-A4 - REWIZJA 2 - 31.03.2025 r. (8) 
-245-PW-ARC-EA-RZU-ZZ-6210-A4 - REWIZJA 2 - 31.03.2025 r. (8) 
- 245-PW-ARC-EA-RZU-ZZ-6215-A5 - REWIZJA 2 - 02.04.2025 r. (8)  
-245-PW-ARC-EA-DET-ZZ-4603-A3 REWIZJA 1 - 31.03.2025 r. (8) 
 
Pytanie 227 
Czy zamawiający przewidział system asekuracji na dachu? 
Odpowiedź: 
Projektant nie przewiduje zabudowy elementów asekuracji na dachu. 
 
 
Pytanie 287 
Brak projektu kabli grzejnych, prosimy o udostępnienie projektu. 
Odpowiedź: 
W etapie A zostało zaprojektowane ogrzewanie rampy zjazdowej w postaci 
elektrycznych mat grzewczych. W matach jest zaprojektowany czujnik wilgoci i 
temperatury – uruchamiający matę. 
Maty grzewcze w płycie żelbetowej rampy zjazdowej należy układać zgodnie z niższej 
przedstawionym schematem części konstrukcyjnej. 

 
 
Poniższe rysunki przedstawiają szczegółowe rozwiązania: 
- 245-PW-ELE-EA-RZU-B1-0007-A6 - INS SIL - B1 - EA - REWIZJA 3 - 14.04.2025 R 
(287) 
Powyższy zmodyfikowany plik stanowi zaktualizowaną treść opisu przedmiotu 
zamówienia. 
- 245-PW-ELE-EA-SCH-B1-1010-A4 - SCH ROP-B1-A - REWIZJA 1 - 14.04.2025 R 
(287) 
Powyższy zmodyfikowany plik stanowi zaktualizowaną treść opisu przedmiotu 
zamówienia i zastępuje rysunek 245-PW-ELE-EA-SCH-B1-1017-A3 -SCH ROP-B1-A.  
 
Pytanie 570 
Na rynku ograniczona jest dostępność certyfikowanych wyłączników 
przeciwpożarowych - CNBOP współpracujących z SZR na prąd wskazany w 
dokumentacji projektowej. Czy wobec tego wymaga się od wykonawcy uzyskania 
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dopuszczenia jednostkowego dla tych wyłączników oraz uzgodnienia z rzeczoznawcą 
ds. zabezpieczeń ppoż .? 
Odpowiedź:  
Zgodnie z dokumentacją projektową przeciwpożarowy wyłącznik prądu nie 
współpracuje z SZR. Projekt zakłada zastosowanie certyfikowanego wyłącznika 
prądu. 
 
Pytanie 573 
Czy niecki basenowe mają być uziemione / objęte połączeniami wyrównawczymi? 
Odpowiedź:  
Zgodnie z rysunkami (w załączniku) niecki basenowe mają być podłączane do 
instalacji uziemienia / objęte połączeniami wyrównawczymi. 
  
245-PW-ELE-EA-SCH-ZZ-1015-A4 - SCH POL WYR - REWIZJA 1 - 14.04.2025 R 
(573) 
Powyższy zmodyfikowany plik stanowi zaktualizowaną treść opisu przedmiotu 
zamówienia. 
  
245-PW-ELE-EA-RZU-B1-0011-A3 - INS UZI - B1 - EA - REWIZJA 1 - 30.12.2024 R 
(573) 
Powyższy zmodyfikowany plik stanowi zaktualizowaną treść opisu przedmiotu 
zamówienia. 
 
Pytanie 581 
Moc kotła gazowego w projekcie technicznym różni się o około 100 kW od projektu 
wykonawczego. Proszę o informację którą moc należy przyjąć do wyceny. 
Odpowiedź:  
Prawidłowa moc kotła gazowego to 620 kW. 
 
 
Pozostałe zmiany SWZ 
 

 
I. Rozdział XX. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ 

 
Dotychczasowa treść zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje wprowadzona 
następująca treść: 

 
Wykonawca jest związany ofertą począwszy od dnia składania ofert do dnia: 

 
9 września 2025 r.  
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II. Rozdział XXI. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT 
 

Dotychczasowa treść pkt 1 zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje wprowadzona 
następująca treść: 
1. Ofertę z załącznikami należy przekazać w formie elektronicznej za pośrednictwem 

platformy przetargowej w sposób opisany w rozdziale XIV w terminie  
 

do godz. 10:00 w dniu 12 czerwca 2025r. 
 
 
III. Rozdział XXII. TERMIN OTWARCIA OFERT  

 
Dotychczasowa treść pkt 1 zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje wprowadzona 
następująca treść: 
 
 
1. Otwarcie ofert nastąpi 

o godz. 10:30 w dniu 12 czerwca 2025 r.  
 

 
Przewodnicząca komisji przetargowej 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

- 245-PW-ARC-EA-DET-B1-6231-A4 - 01.04.2025 r. (8) 
- 245-PW-ARC-EA-DET-B1-6232-A4 - 01.04.2025 r. (8) 
- 245-PW-KON-EA-RZU-01-1032-A2 - REWIZJA 1 - 17.04.2025 r. (8) 
- 245-PW-ARC-AB-DET-ZZ-6225-A3 - REWIZJA 1 - 01.04.2025 r. (8) 
- 245-PW-ARC-EA-DET-ZZ-6226-A3 - REWIZJA 1 - 31.03.2025 r. (8) 
- 245-PW-ARC-EA-DET-ZZ-6230-A3 - REWIZJA 1 - 31.03.2025 r. (8) 
- 245-PW-ARC-EA-DET-ZZ-4601-A3 - REWIZJA 1 - 31.03.2025 r. (8)  
- 245-PW-ARC-EA-RZU-ZZ-6205-A4 - REWIZJA 2 - 31.03.2025 r. (8) 
- 245-PW-ARC-EA-RZU-ZZ-6210-A4 - REWIZJA 2 - 31.03.2025 r. (8) 
- 245-PW-ARC-EA-RZU-ZZ-6215-A5 - REWIZJA 2 - 02.04.2025 r. (8)  
- 245-PW-ARC-EA-DET-ZZ-4603-A3 REWIZJA 1 - 31.03.2025 r. (8) 
- 245-PW-ELE-EA-RZU-B1-0007-A6 - INS SIL - B1 - EA - REWIZJA 3 - 14.04.2025 R (287) 
- 245-PW-ELE-EA-SCH-B1-1010-A4 - SCH ROP-B1-A - REWIZJA 1 - 14.04.2025 R (287) 
- 245-PW-ELE-EA-SCH-ZZ-1015-A4 - SCH POL WYR - REWIZJA 1 - 14.04.2025 R (573) 
- 245-PW-ELE-EA-RZU-B1-0011-A3 - INS UZI - B1 - EA - REWIZJA 1 - 30.12.2024 R (573) 
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